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※ 運転操作や車体の可動部分を妨げないように取付けること。
※ パイプ類、タンク、電気配線などを傷つけないこと。
※ 水のかかる所、湿気、ほこりの多いところに取付けないこと

※ このアダプターの不当な取扱による不具合または不当な取付によって
　 生じた損害につきましては、当社はその責任を負いかねますので、
　 ご装着の際はあらかじめご了解ください。　

※ 作業を行う前に必ず、純正デッキの動作確認を行ってから取付作業を
　 開始してください。（純正デッキが正常に動作しない場合は、本機を取付けても正常に動作しません。）

プリウス20系

適合車種 適合年式 車両形式

H15/9～現在 NHW20

1.純正デッキをアンプ内蔵の市販2DINサイズのオーディオまたはナビオーディオに取替えることができます。
2.トゥイーター、フロントスピーカー、リアスピーカーの全てが鳴ります。

1.メーカーオプションナビ付車には対応しません。
2.リアシート、ステアリング、フロントパネルなどのコントローラーでのオーディオ
   コントロールができなくなります。
3.エアコンなどのスイッチパネル上のスイッチを操作するときの操作音は出なくなります。

※ 配線作業中はバッテリーのマイナス端子を外してください。
※ 車体の板金部近くを通るコードには、保護テープを巻いてください。
※ 取付後、ブレーキランプ、ヘッドライト、ウィンカー、ワイパーが正常に
　 動作することを確認してください。

本体、パネル(LR各1)、ホルダー(LR各1)、ナット（8）、配線コネクター、保証書、取扱説明書(本書)

付属の左右ホルダー（金具）を取付けた新デッキと純正小物入れを純正金具に付属ナット（4ケ×2）と
純正ネジで取付けます。
（取付前に純正金具の加工※①をしてください。）

新デッキを車両に取付けます。（純正ネジ×4）
取外しの逆手順でモニターASSY、センター小物入れパネル、センターエアコングリルの順に車両に
取付けます。

付属の左右パネルを左右に取付けます。（フック×2）

残りの純正パーツを取外しと逆手順で取付けてください。

新デッキに付属の左右ホルダー（金具）を新デッキ付属の皿ネジ（4ケ×2）で取付けてください。

（四角の穴が開いている方が「R」側になります。この四角の穴が前方になるよう金具を取り付けてください。）

NO:000002

1：運転席側エアコングリルを外します。（フック×6）

2：運転席側アンダーパネルを外します。（ネジ×2、フック×6）

3：運転席側アッパーパネルを外します。（フック×8）

4：センターのエアコングリルを外します。（フック×6）

5：センターのエアコングリルを外します。（フック×6）

6：センター小物入れパネルを外します。（フック×6、ネジ×2）

7：モニターASSYを外します。（ネジ×2、フック×4）

8：純正オーディオASSYを外します。（ネジ×4、フック×4）

SLA-110R取扱説明書
この度はサウンド・アダプター SLA-110Rをお買い上げいただき、ありがとうございます。 
取付ける前にこの取扱説明書をよく読んで正しくお使いください。

. 2 カプラーの取付け

. 4 新デッキの動作確認
新デッキを接続した時点でオーディオの全機能が動作するか確認してください。

■本機の主な特徴

■注意事項

取付作業を行う前のご注意

■お取付け上の注意事項

■同梱品

. 1 純正デッキの取外し方法

新デッキにアンテナリモートに該当する端
子がない場合はアクセサリー電源を分岐し
たものを接続してください。

新デッキの取付け
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付属パネル（右）付属パネル（左）
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※①：純正金具の加工

純正金具
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純正金具
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・①③⑤⑦の位置決め用凸部を削り取ってください。
・②④⑥⑧の位置決め用凸部を高さ約1mmになるま
で削ってください。

橙/イルミネーション電源

黄/バッテリー電源

予備端子

予備端子

10ピン
カプラー

車両側10ピン
カプラー

6ピン
カプラー

車両側6ピン
カプラー

20ピン
カプラー

車両側20ピン
カプラー

赤/アクセサリー電源

青/アンテナリモート
※新デッキの端子に合わせて使用してください。
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